
24.73% 23

41.94% 39

33.33% 31

Q1 Har opholdet på SE betydet, at dit "barn" er blevet mere socialt
indstillet ?

Answered: 93 Skipped: 0

TOTAL 93

Meget

Noget

Det samme
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30.11% 28

62.37% 58

7.53% 7

Q2 Har dit "barn" udviklet nye sider af sig selv ?

Answered: 93 Skipped: 0

TOTAL 93

Ja, mange

Nogle

Der er ikke
sket så...
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13.98% 13

73.12% 68

12.90% 12

Q3 Har "barnet" vist interesse for emner/aktiviteter, som ikke
interesserede før ?

Answered: 93 Skipped: 0

TOTAL 93

Ja, mange

Nogle

Der er ikke
sket så...
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35.16% 32

54.95% 50

9.89% 9

Q4 Har I set tegn på øget ansvarlighed ?

Answered: 91 Skipped: 2

TOTAL 91

Meget

Lidt

Der er ikke
sket så...
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11.11% 10

71.11% 64

17.78% 16

Q5 Er dit "barn" blevet mere tolerant over for andres meninger og
holdninger ?

Answered: 90 Skipped: 3

TOTAL 90

Meget

Noget

Der er ikke
sket så meget
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43.01% 40

54.84% 51

2.15% 2

Q6 Oplever du, at der er sket et "udviklingsspring" med dit barns
modenhed ?

Answered: 93 Skipped: 0

TOTAL 93

Meget

Noget

Der er ikke
sket så meget
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29.35% 27

42.39% 39

23.91% 22

3.26% 3

1.09% 1

Q7 Hvordan oplever du som forælder det faglige udbytte af
undervisningen ?

Answered: 92 Skipped: 1

TOTAL 92

Højt

Godkendt

Som forventet

Ikke så godt

Langt under
forventning

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Højt

Godkendt

Som forventet

Ikke så godt

Langt under forventning

7 / 12

Evaluering Forældre 2018/19



44.09% 41

43.01% 40

11.83% 11

1.08% 1

Q8 I hvilket omfang oplever du, at dit barn er blevet forberedt til det
kommende uddannelsesliv ?

Answered: 93 Skipped: 0

TOTAL 93

Godt forberedt

OK

Der er ikke
blevet meget...

Det havde nok
været bedre...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Godt forberedt

OK

Der er ikke blevet meget bedre..

Det havde nok været bedre uden et efterskoleophold...
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52.69% 49

16.13% 15

26.88% 25

4.30% 4

Q9 Hvordan har dit barns trivsel været i løbet af året

Answered: 93 Skipped: 0

TOTAL 93

Rigtig godt 

Fint nok

Lidt op og
ned...

Det har været
svært..
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55.91% 52

35.48% 33

7.53% 7

1.08% 1

Q10 Hvordan oplever du, at informations niveauet fra skolens side har
været ?

Answered: 93 Skipped: 0

TOTAL 93

Rigtig fint

Fint nok

Lidt
mangelfuldt

Under al
kritik!
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95.65% 88

3.26% 3

1.09% 1

0.00% 0

Q11 Vi har brugt "Viggo"

Answered: 92 Skipped: 1

TOTAL 92

Det har
fungeret...

...Ikke helt
optimalt

Jeg kunne ikke
få det til a...

jeg bruger
ikke IT.
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Det har fungeret perfekt !

...Ikke helt optimalt

Jeg kunne ikke få det til at fungere

jeg bruger ikke IT.
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33.70% 31

57.61% 53

7.61% 7

1.09% 1

Q12 Hvis du som forælder skal vurdere det samlede udbytte af
efterskoleopholdet, har det så svaret til forventningerne ?

Answered: 92 Skipped: 1

TOTAL 92

Ja, er blevet
positiv...

Ja, som
forventet

Lidt skuffet

Meget skuffet.
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